Gigantyczny rower w drodze do Warszawy

Długi na jedenaście i wysoki na siedem metrów rower zmierza do Warszawy Śródmieście. Rower przywieziony z Kopenhagi – Miasta Rowerzystów – zostanie umieszczony na Placu Defilad z okazji polsko-duńskiej konferencji na temat ochrony środowiska.

W dniu 20 kwietnia na Zamku Królewskim odbędzie się konferencja na temat ochrony środowiska, zorganizowana we współpracy miast Warszawy i Kopenhagi. W celu uświetnienia konferencji, w dniach 16-21 kwietnia, na warszawskim Śródmieściu wystawiony zostanie gigantyczny rower przywieziony z Kopenhagi.

· Oczekuje zbliżającej się konferencji i jestem pewna, że będzie ona inspiracją zarówno dla Warszawy jak i Kopenhagi. Kopenhaga jest Miastem Rowerzystów i między innymi to chcemy zaprezentować mieszkańcom Warszawy. Każdego dnia mieszkańcy Kopenhagi przejeżdżają około miliona kilometrów. 1/3 z nich używa roweru jako codziennego środka transportu, bez konieczności przypominania jak wielkie znaczenie ma to dla ochrony środowiska. Mamy mniej zanieczyszczone powietrze, niższe natężenie hałasu i mniej problemów z zatłoczonymi ulicami – mówi Winnie Berndtson, Prezydent Kopenhagi ds. Ochrony Środowiska.

Długi na jedenaście i wysoki na siedem metrów rower zostanie zaprezentowany w dniu 15 kwietnia na Placu Defilad w Warszawie. Dziesięciu pracowników polskiego wykonawcy będzie potrzebować całego dnia na jego zmontowanie. Rower zostanie udekorowany roślinami zielonymi oraz kwiatami, co uczyni go świątecznym elementem krajobrazu miasta Obok roweru na ścianie wystawowej przedstawione zostaną informacje o Mieście Rowerzystów. 

W latach 1995-2003 ruch rowerowy w Kopenhadze wzrósł o 29 procent. Rower stał się powszechnym środkiem transportu do pracy dla 42 procent mieszkańców miasta, podczas gdy samochód jest środkiem transportu dla 30 procent mieszkańców. 70 procent cyklistów, nie rezygnuje z roweru nawet w czasie opadów deszczu i śniegu.

· Jedną z przyczyn, dla których w Kopenhadze jest tak wielu rowerzystów jest nasza bardzo dobra infrastruktura rowerowa; np. w samym tylko mieście istnieje 350 km ścieżek dla rowerów, co pozwala na szybkie i bezpieczne poruszanie się na nich. To tylko jeden z przykładów jak pracujemy na to by pozostać Środowiskową Stolicą Europy, mówi Winnie Berndtson.

Kopenhaga jest Środowiskową Stolicą Europy, między innymi, dlatego, że jej mieszkańcy mogą obecnie kąpać się w wodzie bezpośrednio na obszarach portowych w centrum miasta Kopehgagi oraz ze względu na największą na świecie morską farmę wiatrową zlokalizowaną zaledwie kilka kilometrów od centrum miasta. Starania Kopenhagi na rzecz uzdatniania wody także przyczyniły się do uznania jej za Środowiskową Stolicę Europy.

W celu zgłoszenia udziału i uzyskania dodatkowych informacji, prosimy o kontakt:
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Dodatkowe informacje o  “Copenhagen – Environmental Capital of Europe”

Informacje o organizacji “Copenhagen – Environmental Capital of Europe” uzyskają Państwo na stronie www.cece.dk lub kontaktując się z Rune Stæhr: tel +45 2725 3402 email: rst@cece.dk
